

Отчёт о работе МАОУ ООШ № 30 по противодействию коррупции за 1-й квартал 2017 года

1. За отчетный период 1 работник МАОУ ООШ № 30 привлечен к уголовной ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
2. Наличие в ОУ на информационных стендах, сайтах в сети Интернет порядок информирования
3. Размещена на стенде школы информация об ответственности граждан за дачу и получение взятки
4. В течение отчетного периода жалоб и обращений граждан, касающихся действий (бездействия) педагогических работников, связанных с коррупцией, не поступало
5. В школе созданы условия по обеспечению прав граждан на доступность информации о системе образования. Открытость и доступность информации для родительской общественности (сайт школы).
6. Проведено общее собрание работников школы «Подведение итогов работы, направленной на профилактику коррупции». (28 декабря 2016 г.)
7. На совещании при директоре обсуждена проблема коррупции среди работников учреждения (протокол б/н от 23 января 2017 г.)
8. Проведён анализ исполнения Плана мероприятий противодействия коррупции в учреждении.
9. Проведена беседа с членами родительского комитета и с родителями обучающихся на родительском собрании о недопущении поведения со стороны родителей обучающихся по отношению к работникам образовательного учреждения, которые могут быть расценены как факты коррупционных проявлений.

Антикоррупционное образование в образовательном учреждении

- Библиотечный урок «Про взятку» в 5-6 классах – февраль 2017
- Урок по обществознанию в 9 классе. Тема: «Политическое поведение. Содержание антикоррупционного образования» - январь 2017 г..
- Классный час в 1-4 классах «Не в службу, а в дружбу» - март 2017 г..
- Классный час в 1-4 классах «Своего спасибо не жалею, а чужого не жди» - февраль 2017 г.
- Конкурс плакатов на тему: «СТОП! КОРРУПЦИЯ!» 7-8-9 классы- март 2017 г..

Ежеквартальный отчет о работе по противодействию коррупции размещён на Интернет-сайте образовательного учреждения.

Директор МАОУ ООШ № 30

Л.В. Хаманова